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ATA DA 1ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 

DA 16ª REGIÃO/SE, REALIZADA EM 27 DE 

JANEIRO DE 2015. 
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Aos vinte e sete dias do mês de janeiro do ano de dois mil e quinze, às 17h25, nesta 

cidade de Aracaju, na sede do CORECON, situada à Rua Duque de Caxias nº 398-Bairro 

São José, nesta Capital, reuniu-se o Plenário deste Conselho, com a presença dos 

seguintes Conselheiros: TITULARES: José Carlos Oliveira de Sousa - Presidente, Israel 

Schuster - Vice-Presidente, Adenísia C. de A. Vasconcelos, Eduardo Alves Bastos, Lion 

Rodrigues Schuster e Maria Auxiliadora S. Feitosa. Esteve, também, presente à reunião a 

Assessora Jurídica deste Conselho, advogada Anne Emanuelle C. de A. Vasconcelos. 

Verificando haver quórum legal, o Presidente abriu a Sessão e designou a mim, Artemisa 

Ribeiro Batista - Gerente Executiva, para Secretária “ad hoc”. A pauta para apreciação 

constava de: I. EXPEDIENTE: a) Ata da Sessão anterior: Foi colocada à apreciação a 

Ata da Sessão anterior. O Presidente perguntou se alguém teria alguma observação a 

fazer sobre a referida Ata. Colocada em votação, foi aprovada sem ressalvas. b) 

Correspondências Dirigidas ao CORECON: O Presidente solicitou à secretária que 

informasse os expedientes recebidos: ofício circular recebido do COFECON 

encaminhando expediente do MPOG – Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, 

referente à exclusão de economistas de Concursos Públicos; ofício recebido do 

COFECON encaminhando resultado da eleição para Presidente e Vice-Presidente do 

COFECON; ofício do COFECON propondo aos regionais apresentarem candidaturas e 

deliberarem sobre as possíveis datas e locais para realização dos eventos no exercício de 

2015; ofício do COFECON convocando o presidente deste Conselho para participar da 

662ª Sessão Plenária Ordinária Ampliada do COFECON com os Presidentes dos 

Conselhos Regionais, que acontecerá em Brasília, nos dias 30 e 31 de janeiro de 2015, 

em Brasília-DF; ofício recebido da FENECON - Federação Nacional dos Economistas 

solicitando a mala direta dos filiados para envio do boleto bancário relativo ao pagamento 

da Contribuição Sindical Anual de 2015. O Presidente consultou o Plenário para saber a 

opinião dos Conselheiros, acerca da liberação de dados (nome, endereço completo e 

CPF). Após discussão e votação, o pedido foi indeferido por unanimidade. c) 

Comunicações da Presidência: O Presidente comunicou ao Plenário que participará da 

Plenária ampliada do COFECON, marcada para o próximo dia 30 de janeiro, em Brasília-

DF. d) Comunicações dos Conselheiros: O Cons. Eduardo Alves Bastos comunicou que 

estará em viagem de férias de 14 de fevereiro a 30 de maio de 2015, solicitando a 

justificativa de sua ausência no período acima mencionado. II - ORDEM DO DIA: a) 

Indicação das Comissões de Trabalho do CORECON-SE para o exercício de 2015: 

Comissão de Tomada de Contas - CTC: Foram indicados e aprovados os nomes dos 

seguintes Conselheiros: MEMBROS EFETIVOS: Adenísia C. de A. Vasconcelos 

(Presidente), Lion Rodrigues Schuster e Antonio Barbosa de Melo; MEMBROS 

SUPLENTES: Hermany Machado Ferreira, Gisélia Maria S. Bezerra e José Wilson 

Vitório. Comissão Permanente de Licitação - CPL: Foram indicados e aprovados os 

nomes dos seguintes Conselheiros: MEMBROS EFETIVOS: Acácia Maria S. da Mota 

(Presidente), Eduardo Alves Bastos e o funcionário Robério do N. Bernardo; MEMBROS 

SUPLENTES: Evandson Willyam Batista de Moura e Cléa Maria Rezende. Comissão 
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Permanente de Política Econômica - CPPE: Foram indicados e aprovados os seguintes 

Conselheiros: Eduardo Alves Bastos (Coordenador), Lion Rodrigues Schuster e Antonio 

Barbosa de Melo. Comissão para Acompanhamento do Plano de Cargos e Salários - 

PCS do CORECON-SE: Foram indicados e aprovados os seguintes nomes: Acácia 

Maria S. da Mota (Coordenadora) e José Carlos Oliveira de Sousa, contando ainda com a 

participação de Artemisa Ribeiro Batista - Gerente Executiva, representante dos 

funcionários, e Anne Emanuelle C. de A. Vasconcelos - Assessora Jurídica. Comissão de 

Excelência em Gestão: Foram indicados e aprovados os nomes a seguir descritos para 

compor a referida Comissão, com o objetivo de retomar o processo de autoavaliação 

deste Órgão, através do GESPÚBLICA: os Conselheiros Gisélia Maria S. Bezerra e José 

Wilson Vitório, Anne Emanuelle C. de A. Vasconcelos (Relatora), Artemisa Ribeiro 

Batista (Coordenadora), além do funcionário Robério do Nascimento Bernardo. 

Comissão para Arrecadação de Recursos destinados à Construção do Auditório: 
Foram indicados e aprovados os seguintes nomes: José Carlos Oliveira de Sousa 

(Coordenador), Lion Rodrigues Schuster e Israel Schuster. Representantes Titular e 

Suplente do CORECON, junto à Universidade Federal de Sergipe - UFS: Foram 

indicados e aprovados como representantes deste Conselho, junto à UFS, os seguintes 

Conselheiros: Adenísia C. de A. Vasconcelos e Lion Rodrigues Schuster, como efetivo e 

suplente respectivamente. b) Balancete de Dezembro de 2014: A referida peça contábil 

foi retirada de pauta, ficando para a próxima plenária. c) Acordo Coletivo de Trabalho 

dos Servidores do CORECON/SE, para 2015/2016: O Presidente solicitou a indicação 

de um Conselheiro Relator para tratar da pauta de reivindicações dos funcionários deste 

Conselho. Foram sugeridos os nomes dos seguintes Conselheiros para compor a 

Comissão de Análise: Adenísia C. de A. Vasconcelos, Eduardo Alves Bastos e Hermany 

Machado Ferreira. A Gerente Executiva comprometeu-se em encaminhar o mencionado 

documento para análise da Comissão. d) Calendário de Plenárias para o exercício de 

2015: O Presidente propôs aos Conselheiros presentes que as reuniões sejam realizadas 

na última terça-feira de cada mês, como estavam sendo efetuadas anteriormente, sempre 

às 17 horas. Colocado em votação, todos foram favoráveis à aprovação do referido 

calendário. e) Calendário de Cursos e Eventos para o exercício de 2015: O Presidente 

apresentou o calendário de cursos e eventos previstos para 2015. Em relação aos cursos, o 

Presidente disse que a previsão é realizar quatro cursos no primeiro semestre: Siconv 

(Sistema de Captação de Recursos Federais) em março, Controle Interno em abril, 

Planejamento e Orçamento em junho e Elaboração e Análise de Projetos para 

Financiamento Bancário no mês de julho. Colocado em votação, o calendário foi 

aprovado. No tocante aos eventos, estão previstos os nacionais e os regionais como o Dia 

do Economista, em agosto, incluindo a Tenda Econômica, e a entrega do Prêmio Sergipe 

de Economia no mês de dezembro. f) Projeto Plantão Econômico: O Presidente fez um 

breve comentário sobre o projeto. Disse também que teve uma ótima repercussão junto 

aos filiados da Câmara de Dirigentes Lojistas e que a CDL está dando total apoio ao 

projeto, o qual foi iniciado na gestão anterior, com o empresário Samuel Schuster, tendo 

sido disponibilizada uma sala para atendimento e uma linha telefônica. Aproveitou a 

oportunidade para falar sobre a Tenda Econômica. Relatou acerca de uma reunião que 

teve com o superintendente do Shopping Jardins, que solicitou ao Conselho a realização 

da Tenda Econômica por mais duas ou três vezes ao ano, além do Dia do Economista, e 
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cujas datas serão posteriormente determinadas. g) Processos a serem Relatados: 

Registro Sem Diploma de Pessoa Física: Processo nº 047/2014, requerente Benito da 

Silva Neto. Foi retirado de pauta porque estava faltando a cópia do certificado de 

conclusão, tendo em vista que o requerente ainda não recebeu o diploma. Registro 

Definitivo de Pessoa Física: Processo nº 044/2014, requerente Jadson de Jesus Batista; 

Processo nº 006/2015, requerente Luiz Carlos de Santana Ribeiro. Cancelamento de 

Registro Definitivo de Pessoa Física: Processo nº 043/2014, requerente Francisco José de 

Lima; Processo nº 045/2014, requerente Teresinha Paiva de Souza; Processo nº 049/2014, 

requerente Maria Hortênsia A. de B. Santos; Processo nº 050/2014, requerente Rita Maria 

de Souza Gonçalves; Processo nº 001/2015, requerente Ana Rita Dórea O. Fiel; Processo 

nº 002/2015, requerente Clara de Assis Dantas dos Santos; Processo nº 003/2015, 

requerente Rita de Cássia A. M. Garcez; Processo nº 004/2015, requerente Régis Santos 

Mateus; Processo nº 005/2015, requerente João Batista da Gama; e Processo nº 048/2014, 

requerente Lucas Emanuel da Silva, sendo este último retirado de pauta por estar faltando 

comprovante de que está cursando mestrado em outro Estado e não estar exercendo a 

profissão. Colocados em votação, após apreciação, os demais processos foram aprovados 

sem ressalvas. g) O que Ocorrer: Não houve nenhum assunto a ser tratado. E nada mais 

havendo a tratar, o Presidente deu por encerrados os trabalhos, às 18h50min, dos quais 

eu, Artemisa Ribeiro Batista lavrei a presente Ata que, lida e achada conforme, vai 

assinada por mim e pelo Presidente. Aracaju, 27 de janeiro de 2015. 
 

 

 

 

 

 

Econ. JOSÉ CARLOS O. DE SOUSA 

Presidente 

 

ARTEMISA RIBEIRO BATISTA 

Secretária “ad hoc” 
 


